
  

OBRAZLOŽENJE 

Prijedloga izmjena Programa financiranja udruga iz područja međugradske i međunarodne suradnje u 2022. 

 

Gradska skupština Grada Zagreba donijela je Program financiranja udruga iz područja međugradske i međunarodne 

suradnje u 2022. (Službeni glasnik Grada Zagreba 31/21).  

 

Radi bolje učinkovitosti i provođenja postupka financiranja udruga iz navedenog područja, predloženim izmjenama 

se detaljnije razrađuju i propisuju prioriteti financiranja udruga iz područja međugradske i međunarodne suradnje. 

Navedeni prioriteti usklađuju se s novim Smjernicama za provedbu međugradske i međunarodne suradnje Grada 

Zagreba (Službeni glasnik Grada Zagreba 31/21).  

Nove Smjernice donesene su radi potrebe sustavnog promicanja i ostvarivanja zajedničkih interesa s odgovarajućim 

jedinicama lokalne i područne (regionalne) samouprave u Republici Hrvatskoj i drugim državama te potrebe za 

transparentnim i usuglašenim djelovanjem gradonačelnika, gradskih upravnih tijela i Gradske skupštine.  

 

Pri utvrđivanju Programa međugradske i međunarodne suradnje Grada Zagreba za 2022. godinu (Službeni glasnik 

Grada Zagreba 31/21), posebna se pozornost, kroz multilateralne i bilateralne aktivnosti Grada Zagreba, posvetila 

tematskim područjima navedenim u Smjernicama koje su ujedno i temelj izrade navedenog Programa. Program 

obrađuje i dva nova tematska područja uvrštena u nove smjernice, a to su Razvojna suradnja i humanitarna pomoć. 

 

Omaškom je u Programu pod Kriterijima za procjenu programa i projekata prijavljenih na javni natječaj za kriterij 

neposredne društvene koristi za lokalnu zajednicu te doprinos razvoju civilnog društva stavljeno 0-5 bodova umjesto 

0-50 bodova.  

 

Također je u Programu u glavi V. SREDSTVA ZA FINANCIRANJE UDRUGA umjesto dosadašnje dvije 

proračunske pozicije potrebno brisati poziciju Aktivnost A122603 Humanitarne aktivnosti u sklopu međugradske i 

međunarodne suradnje jer ista nije predviđena u Proračunu Grada Zagreba za 2022. 

 

Slijedom navedenog predlaže se Gradskoj skupštini Grada Zagreba donošenje Izmjena Programa  financiranja 

udruga iz područja međugradske i međunarodne suradnje u 2022. 

 

 


